DATA






 CLASSE

NOME 






COGNOME

VERIFICA DI MATEMATICA
COMPLETA

I termini della divisione si chiamano…………….. e …………….. e il risultato si chiama …………… (quando non c’è il resto)   o ……………… (quando c’è il resto)
La proprietà invariantiva della divisione dice che………………………………….

………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………..

Esegui applicando la proprietà invariantiva:

16 : 4 =

12 : 4  =


100 : 20=




Esegui a mente e fai la prova:




PROVA





PROVA
	18 : 6 =
	
	81 : 9 =
	

	27 : 4 =
	
	100 : 10 =
	

	58 : 8 =
	
	70 : 8 =
	

	29 : 3 =
	
	45 : 6 =
	

	56 : 7 =
	
	7 : 7 =
	

	… : 5 = 7
	
	40: …. = 8
	

	… : 7 = 9
	
	32: …. = 4
	

	…. : 3 = 5  r 1
	
	66: …. = 7  r 3
	


Esegui in colonna:

5 3 7
  4


8 4 7
   7


2 3 4    5

  3 4 2     8


